

Návrh na hodnotitele pro vnitřní hodnocení studijního programu

Identifikace hodnoceného studijního programu

ECON: Ekonomicko-správní fakulta

Název studijního programu	Typ SP	Profil SP	Forma SP	Jazyk SP
Finance	Nav. mag.	akademický	Prezenční, kombinovaná	čeština

V případě, že bude panel hodnotitelů společný pro více studijních programů, přidejte další řádky.

1. Návrh na hodnotitele*

**zástupce studentů s aktivním studiem na MU v daném studijním programu nebo zástupce absolventů daného studijního programu*

Jméno, příjmení, titul	Robin Široký Bc.
Kontaktní email	482730@mail.muni.cz

Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu:

Navržen jako současný student studijního programu Finance na navazujícím magisterském stupni studia.

2. Návrh na hodnotitele*

**zástupce zaměstnavatelů absolventů daného studijního programu nebo odborníků z praxe*

Jméno, příjmení, titul	Lukáš Vodička Ing.
Kontaktní email	lukas.vodicka@moneta.cz

Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu

Navržen jako zástupce zaměstnavatelů absolventů daného studijního programu, současně jako zástupce absolventů daného studijního programu a zástupce odborníků z praxe. Lukáš Vodička je držitelem Cen děkana za vynikající studijní výsledky v bakalářském a magisterském studiu a Ceny děkana za vynikající diplomovou práci (1. místo). V současné době působí jako úvěrový analytik v MONETA Money Bank.

Odkaz na LinkedIn profil: <https://www.linkedin.com/in/lukáš-vodička-01993/>

3. Návrh na hodnotitele*

** akademický pracovník působící v daném nebo příbuzném oboru, který se nepodílí na uskutečňování studijního programu (typicky se může jednat o akademického pracovníka z jiné univerzity/jiné fakulty MU/jinému pracoviště MU)*

Jméno, příjmení, titul	Doz. Mag. Dr. Peter R. Haiss, MBA
Kontaktní email	peter.haiss@wu.ac.at

Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu

Navržen jako zahraniční akademický pracovník působící v oboru Finance, nepodílí se na uskutečňování daného studijního programu. Docent Haiss působí na Wirtschaftsuniversität Wien a zároveň pracuje pro UniCredit Bank Austria AG. Publikuje v oboru Finance, kupř. v odborných časopisech Journal of Behavioral Finance, Journal of Financial Stability, Comparative Economic Studies či Economic Notes.

Příloha 1: strukturovaný životopis navrhovaného hodnotitele